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Tisková zpráva ze dne 25.6.2013
Soutěž designérů oživila řemeslnické výrobky
Během května a června se díky projektu SHIFT-X uskutečnil dvouměsíční workshop designérů, jehož cílem bylo inovovat řemeslnické výrobky. Jako prostředek inovace byl zvolen design.
Během workshopu se tak v řemeslnických dílnách na statku Bernard vystřídalo celkem sedm renomovaných designérů z celé ČR, konkrétně: Jaroslav Juřica, Tomáš Blahovec, Michaela Tomišková, Marie Jarkovská, Doc. akad. sochař Pavel Jarkovský, Bc. Jakub Potěšil, BcA. Jan Samec. Každý z designérů se orientoval na určité řemeslo, v jehož rámci inovoval stávající výrobky či vymyslel úplně nové. Každý tak vytvořil několik návrhů, z nichž dva nejlepší se skutečně vyrobily a postoupily do finální soutěže. 

O vítězi bylo rozhodnuto na závěrečné vernisáži konané v sobotu 15. června během Veletrhu řemesel. Tříčlenná porota složená z ředitele Galerie výtvarného umění v Chebu Mgr. Marcela Fišera, PhD., uměleckého ředitele sklárny Moser Lukáše Jabůrka a ředitele výroby porcelánky v Loučkách Petra Kotěry nakonec vybrala tři vítězné designéry.
Svými návrhy zaujal akademický sochař Pavel Jarkovský z Fakulty umění a designu Univerzity J. E. Purkyně, který navrhl keramickou vázičky připomínající kamenné oblázky. Porota ocenila zejména čisté tvary a strukturu výrobku. 

Dalším oceněním se stal brněnský designér Jaroslav Juřica, který navrhl originální houpací kozu pro děti. O svém návrhu říká: „Známý je houpací koník nebo kohout, tak proč by nemohla být i houpací koza? Především mi šlo o vtip a nadsázku“ Kozu na řezání dřeva jsem přetvořil na houpací kozu. Její výhodou je, že se dá jednoduše složit a vzít do ruky“. Dalším jeho návrhem je krmítko s dřevěnou stříškou a keramickým podstavcem ve tvaru talíře či malé dřevěné káči ve tvaru kostek. 
Třetím oceněním se stal designér ze statku Bernard Jakub Potěšil. Jeho návrhem je tzv. „tabulet“, dřevěná tabulka s houbičkou a křídou, která spojuje minulost s dnešními moderními technologiemi. „Vycházel jsem z moderních tabletů a tabulek, na které dříve psávaly děti ve škole“, říká o svém nápadu Potěšil. Navrhl i veselé plátěné „ksichtašky“ nebo magnetickou sadu na ledničku s očima a jazykem.
Ing. Zdeňka Michalovská, koordinátor projektu

Fotografie: v přiloženém souboru ○ michalovska@sokolov-vychod.cz ○ sokolov-vychod.cz/shiftx.php
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SHIFT.X project is implemented through the CENTRAL EUROPE Programme co-financed by the ERDF.
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